

党员干部请注意,党员干部请注意 婚姻有情况了,请及时向组织报告

需要向组织报告的个人状况一共有十项,隐瞒不报的将予以处理

日前,南京市委出台了《<关于党员领导干部报告个人有关事项的规定>的实施办法》,列出十项内容要求党员领导干部定期向组织进行报告。办法中明确规定,各级机关中处级副职以上(含处级副职,下同)的党员干部,人民团体、事业单位中相当于处级副职以上的党员干部,以及国有大型、特大型企业中层以上领导人员中的党员等都需要报告,已超过退休年龄,退出领导岗位,但尚未办理手续的市管党员干部,同样也应当按规定报告个人有关事项。

个人婚姻变化在报告之列
实施办法列出了十项需要报告的内容,除了第10条“本人认为应当向组织报告的其他事项”,其他9项非常具体,其中个人的婚姻变化、有没有因私出国(境)证件、因私出国(境)情况等等都在需报告内容之列。其次,领导干部的子女配偶近况也被列入了报告内容。办法规定,子女与外国人、港澳台居民通

婚的情况,配偶、子女出国(境)定居情况,配偶、子女被司法机关追究刑事责任等十项状况都必须及时报告,一般要求在事后30日内填写《党员领导干部个人有关事项报告表》,向组织作出报告。党员领导干部应当于每年1月31日前集中报告一次,所列事项没有发生或者没有变动的,都需详细讲明。

隐瞒不报要受处理
记者了解到,根据实际情况,南京市今年3月份实施

首次集中报告,要求所有符合条件的党员领导干部在3月10日将个人有关事项汇报完毕。同时,还要继续认真执行1995年中央颁布的《关于党政机关(处)级以上领导干部收入申报的规定》。如果领导干部对有关事项的汇报含糊其词或存在漏报,受理报告的组织(人事)部门将要求报告人限期补充报告或者重新报告。根据这一实施办法,对于领导干部的汇报内容,应予保密。但组织认为应予公开或本人要求

予以公开的,可采取适当方式在一定范围内公开。
该办法同时要求,党员领导干部必要时应当在参加民主生活会、进行述职述廉时,对发生的个人有关事项情况进行说明。一旦党员领导干部无正当理由不按时报告、不如实报告、隐瞒不报或不按党组织答复意见办理的,有关部门查明情况后,将视情节轻重,分别给予批评教育、限期改正、责令作出检查、诫勉谈话、通报批评等处理。
快报记者 陈英

变电站转入“地下” 将成为一种趋势

快报讯(记者 尹海峡)
南京规划局负责人昨天说,在老城区,能建变电站的地方少之又少,为保障电力供应,规划和供电部门联手,挖空心思找了一些地方,但建设时却受到周边居民的极力反对,原因是害怕电磁辐射。该负责人说,在过去的两年间,南京老城几乎没增过一个变电站。据了解,南京未来的变电站的建设思路也要着手改变,在地下建变电站会成为一种趋势。

江心洲韭菜枯黄 天气冷热无常所致

快报讯(记者 夏天)3月31日快报《江心洲4000亩韭菜变“韭黄”》一文见报后,引起有关方面的高度重视。日前,南京市蔬菜产业协会和南京市农林局蔬菜处相关负责人赶赴江心洲白露村无公害韭菜种植基地实地勘察,专家们一致的意见是,韭菜枯黄的主要原因还是天气忽冷忽热造成的,只要加强田间管理,很快就会返绿。

建邺区农业水利技术指导站的陈副站长昨天告诉记者,建邺区有关部门近期将举办蔬菜种植培训班,提高农民的栽培技术。

220米深井水 “泡出”无公害豆芽

快报讯(记者 夏天)国内迄今最大的工厂化无公害豆芽生产项目已经在南京投产,每天生产30吨豆芽,市场供不应求。据悉,这个豆芽工厂达产后每天可以生产100吨各种豆芽。
潭山湖蔬菜食品公司总经理姚洪告诉记者,“苏芽”豆芽是南京市菜篮子重点工程,目前他们的原料是从东北采购的绿色种子豆,采用地下220米的深井水浸发,同时不添加任何添加剂,已被市农林局等权威部门认证为无公害农产品。



清淤
昨天,几名工作人员正在南京秦淮河内清理淤泥。桃叶渡至西水关的秦淮河因远离“源头活水”,容易造成淤泥堆积,大大影响了水质。此次清淤工程是将此段的秦淮河水抽干,进行一次彻底的清淤,让南京秦淮河又见碧波清水。
快报记者 施向辉 摄

今年第一代蚊子悄悄出动了

快报讯(通讯员 范华锋 记者 刘峻)“今年第一代蚊子的幼虫提早半个月出现了,而且还是花蚊子产下的幼虫!”昨天,南京市疾控中心消毒与媒介生物科的专家监测到了它们。
专家告诉记者,按照一般情况,最高气温持续22℃一周以上,第一代蚊子的幼虫才有可能出现,而南京春季气温变化比较快,而且降雨频繁,所以蚊子提前出现。

昨天下午4点,当监测人员依照惯例来到现场观测时,半缸脏水中密密麻麻布满了蚊子幼虫。从时间上推算,应该是在3月28日左右温度较高的时候蚊子产下的卵。虽然这几天温度较冷,但中午、下午的温度还是达到了10℃多,没能将它们冻死。特别是昨天下午温度接近20℃,它们又明显活跃起来。专家说,这应该就是今年蚊子的第一代幼虫

了。南京其他地区可能更早就有这样的蚊子了。
相关人员告诉记者,一般蚊子在水中产卵后,约7天后,便可飞出水面,再生长一周就成为成虫,可以繁殖后代了。通过仔细分析得知,昨天发现的蚊子还是花蚊子。而南京数量最多的淡色库蚊一般会选择水面较开阔的河流产卵。而且,4月份以后,雨水比较多,蚊虫繁殖孳生的场所大大增加。

长江大桥的桥南桥北都要“做手术” 两大工程规划提前展开,桥北路高架方案要搁浅

工程未建,规划先行。记者昨天从南京市规划局获悉,南京酝酿对长江大桥南北道路着手两大改造,前期研究目前已经展开。
工程一:大桥南路高架建匝道直抵幕府西路
研究题目:《大桥南路高架桥与纬一路连接线规划研究》
市规划局认为,通过大桥南路、四平路将“井”字内环的城西干道与“外环”

幕府西路直接连起来,已显得迫在眉睫。按照目前的研究,拟从大桥南路引一条匝道直抵幕府西路。
不过专家说,这一工程面临诸多难题:既要处理好与周边用地的关系,还要考虑跨越四平路后,与幕府西路高架对接上的高差问题。
工程二:桥北路高架方案基本泡汤
研究题目:《江北大道快速化改造规划研究》

江北大道与沿线相交道路太多,交通组织混乱,客观上加大了大桥的交通压力。南京市规划局市政处负责人说,此前,交通部门曾提出过全线高架的方案,但遭到了不少专家的反对,因为高架把逐步成熟的桥北路沿线商业带进绝境。规划部门现在着手对方案进行重新研究,“初步的思路是采用部分路口下穿隧道的方案”。
快报记者 尹海峡

外地货车屡屡强行闯关 一名司机被罚款并拘留

快报讯(通讯员 路涛 记者 田雪亭)不顾交警劝阻,外地货车强行闯大桥。昨天,警方经过详细调查后,依法对闯关驾驶员王某作出了罚款并拘留的处罚。据悉,这是近期交管部门进行专项整治以来首名被拘留的驾驶员。
昨天清晨5点半左右,王某驾驶鲁G36137山东牌照的货车,行驶到柳州路分流

点时,被民警拦了下来。执勤交警告诉王某,南京长江大桥禁止外地货车,提醒驾驶员从分流点绕行。但奇怪的是,驾驶员趁民警不注意,竟加速强行闯关上桥。前方执勤的民警闻讯设卡拦截。王某竟驾车强行驶入逆向车道,再次强行闯关。
之后,王某被罚款2000元,并处拘留10天的处罚。

永创教育联盟

6000多名学子共同验证的成功之路 —— 南京本土的IT高端培训机构

轻松学习, 免费旅游!

您想轻松享受5.1黄金周2日游吗? 详情请登陆www.ycit.com.cn, 让您美梦成真! (报名截止时间: 4月30日之前, 名额有限!)

游戏美工企业定制班

美术原画 → 美术模型 → 美术贴图 → 美术动作 (MAYA, 3D MAX) → 美术特效 → 商业作品 → 定向就业

贺永创教育联盟 动漫游戏工作室 成立

开班时间: 4月6日
免费讲座: 本周六下午2:00

YSED软件工程师企业定制班

最终完成一个基于Windows/Linux/Unix)操作系统、J2EE或.Net的开放标准、三层架构、JAVA开发语言或.Net开发语言或C++开发语言、IP网络协议、大型关系数据库ORACLE的大型复杂的分布式企业级软件系统项目。

贺永创项目实训班(中兴通讯)开班

开班时间: 4月6日
免费讲座: 本周六下午2:00

我们的“柔性制造”让您的职业发展更广阔!

地址: 南京市中山北路212号 永昌大厦8楼 详情请登陆: www.ycit.com.cn

司坦弗国际英语

现在注册享受特价 7990元 (原价13900元) 一年课程学习不限量 从零基础到商务专家级, 标准英语、特色英语 (金融英语/酒店英语/职场英语/旅游英语/出国英语……)

地址: 山西路金山大厦B座12楼 025-51508888 83320001 www.Stanfore.com 司徒弗国际英语学校 公开课: 周三晚 6:30; 周六14:30; 周日15:00